

总第12028号 国内统一刊号:CN33—0018
 邮发代号:31—2 热线电话/传真:(0571)88852349
 电子版:www.zjgrrb.com
 E-mail:alan0104@163.com
 地址:杭州市学院路107号楼718室 邮编:310012

进一步增强数字化 思维理念认知

省总工会全体党员干部
参观数字化改革成果展



本报讯 记者李国峰摄影报道 昨日,省总工会组织全体党员、干部赴省档案馆参观数字化改革成果展。

本次成果展以“数聚曲水汇之江”为创意概念,采取“科技+艺术”的布设手法,将艺术化的数字之江线条贯穿全场,全面回顾数字化改革历程,全方位展示数字化改革成果。

参观过程中,大家认真聆听工作人员讲解,纷纷表示要以数字化改革为牵引提

升塑造变革能力,进一步增强数字化思维、理念、认知,努力提升再学习、再教育、再启发、再提升的效果。

据悉,新的一年,省总工会将以增“三性”、去“四化”群团改革为牵引,扎实推进数智群团建设;按照省委“152”体系部署,加快推动工会重大任务和核心业务流程再造,加速工会数字化改革;深化工会工作体系化建设,推动实现数字技术与工会履职有效融合,加强数字化生态建设。

零下6℃还坚持下水,还计划去黑龙江冬泳,
衢州70岁退休职工——

冬泳是冬天 最有仪式感的事

■通讯员毛慧娟、孙家琳 记者潘仙德

俗话说,人生七十古来稀。你想过你的七十岁可能会是什么样子的么?

每天4点多醒来“呼呼”泳友一起游泳;冬天再冷也坚持每天冬泳;每天驱车往返江山和衢州城区之间上班;头发乌黑、神采奕奕、身材高挑板正……对于今年虚岁71岁的江山老人夏继华来说,年龄真的只是一个数字:“在我自己心里,我就是一个年轻人。人生充满无限可能。”

15岁第一次冬泳,那天下了鹅毛大雪

“我在做‘之江杯’六中全会精神知识竞赛题,我每天都做了七八遍了,都是60分。这不够,我得分数再高点。”近日,当记者来到衢州市市政公用行业协会时,夏继华正在埋头跟手机上的测试“较劲”,见到记者,他忙站起来打招呼。一照面,就觉得这是一个很健康、很有活力的中老年人,真的看不出他今年已至古稀。

1952年出生的夏继华是江山人,小时候家就住在江山市须江边上,十来岁的时候就跟着哥哥到须江去玩水。“家里兄弟四五个,小时候就经常在须江里面玩,游泳也是自学的。”夏继华至今还记得,他第一次冬泳,是在自己15岁那年的一个冬天。

“我到现在还记得,当天下着鹅毛大雪,我跟着哥哥偷偷跑去须江里冬泳。那个时候须江上的浮桥还是用船连在一起,铺上木板形成的,我们就把衣服扔在船头,脱光了下去游泳。”这种瞒着父母的“作死”行为,给夏继华的青少年时光带来了很大的快乐,而他游泳的习惯也就这么一直保持了下来。

17岁开始工作,37岁进入原江山液化气公司,退休后返聘进入衢州市市政公用行业协会做燃气专委会办公室主任,工作忙,但夏继华游泳的爱好一直没放下。

从2020年起,风雨无阻,每天打卡游泳

2016年,夏继华和妻子一起在江山一个新开的游泳馆办了游泳卡,游得正起劲的时候,游泳馆12月的时候就不开了。“游着游着就有瘾,所以我就开始了在须江冬泳。”因为夏继华工作在衢州城区,游泳不是很方便,在朋友的介绍下,他从2018年开始在孙姜大桥下的老鹰潭游泳,游泳次数也从原来的一年100多天变成200多天。

2020年,夏继华加入了江山冬泳协会,这下有了组织,他游泳的次数就更多了起来。而且在协会泳友的影响下,他开

平安过大年 欢乐向未来

在各式各样的仪式感里迎接农历新年

■记者雷虹 实习生陈书影

还有一天,就是我们中国人的传统除夕佳节了。中国人有句老话,“有钱没钱,回家过年”,尽管疫情不时骚扰我们回家团圆的脚步,尽管冬雨淅淅沥沥影响我们置办年货的便利,但我们中国人都知道,无论在哪里过年,都要把年过得有仪式感。而正是在这样一个有些特殊的春节,让我们更加清楚地感受到中国社会的温暖,中国人一向的乐观和守望相助。

我们欢喜地看到,在一些岁月静好的乡村,腊月廿三就进入到过年的节奏,掸尘、洗被子,把炉火烧得旺旺的,蒸糕做豆腐,杀鸡宰鹅忙碌除夕的大餐;而城市里还没有放假的职工,也见缝插针,冒雨也要为一家人再置办些年货,过个有仪式感的年;那些因疫情留在“浙”里过年的外来务工人员,则收到了“浙”里一波又一波的善意,吃团圆饭、送消费券、免费旅游等,只希望外来务工人员能安心在“浙”里过个有年味、有趣味、有美味的开心年;还有一些人,因为疫情防控的需要,只能在单位或隔离点过年了,但我们暖心地看到,春节的礼包已经送抵,亲人、朋友、同事的问候、祝福也如天使般飞临,我们的心是相通的。

即将过去的这个农历年,我们也许碰到过困难,有过不顺,但我们中国人一向知道,生活在继续,“爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。千门万户瞳瞳日,总把新桃换旧符”,除夕就是除旧布新,我们坚信,未来一年更比一年好!在此,祝福朋友们春节快乐,新年吉祥!

让我们一起向未来,祝福国泰民安!

瑞虎送吉祥



由于疫情防控需要,中化兴中公司对其岙山基地两座30万吨级码头负责外轮靠泊作业人员实行“14+7”专班轮回作业的封闭管控措施,意味着部分员工春节只能在岗位上或隔离点过了。1月27日,公司领导班子分头手捧萌萌哒的虎年吉祥物——瑞虎,以及春节大礼包,慰问将在岙山基地隔离区过春节的员工,送去新春的祝福和人文关怀。

通讯员应红枫 摄

留“浙”儿童过大年



虎虎生威闹新春、龙腾虎跃庆新春、虎头虎脑迎新春……连日来,绍兴市柯桥区青少年宫为留柯过年的新柯桥人和坚守一线员工的子女举办“在柯过年喜乐

多——‘团’情守‘候’续新篇”系列活动,期待他们在“浙”过一个有年味、有趣味、有美味的大年。

通讯员钟伟、赵炜 摄

新春慰问到班组



1月27日,宁波舟山港北仑矿石码头分公司工会将职工自编自导自演的歌舞表演与大礼包送入现场一线班组,为425名留甬过年的外地职工送上新春慰问和祝福。

通讯员蒋晓东、曹玉美 摄

就地过年好欢乐



德清县乾元镇幸福邻里中心,就地过年的外来民工子女和当地小朋友在制作灯笼。

通讯员倪立芳 摄